NOTTS TOE COURSE 2024 FEEDBACK

How satisfied were you with the event?

11 responses
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How did you hear about the course?
11 responses

@ ACTACC website
@ BSE Website

» Word of Mouth
@ Other source

Any Comments or suggestions for future
Nottingham TOE refresher courses?
-Consider using electronic answering system called 'Socrative'
-Excellent course! would highly recommend!

-lthink it is organised well, well presented and interactive.



-Would be good if it could be timed a few weeks earlier for BSE exam date
preparation. More video case mocks on prosthetic valves, peri-op/ICU and
3D TOE

Would you recommend this course to a colleague

11 responses

Yes 11 (100%)

No |—0 (0%)
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